



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞත්‍යසිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊමේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 151 / 2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 27/01/2024
 Date } පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.26 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිවල පොලීස් වසමේ සිරිපාල පාරට හැරෙන මංසන්දිය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේ දී 2024.01.19 වනදින දෙහිවල පොලීස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවටත් මොහු විසින් සොරාගත් රිදී පැහැති අත් ඔරලොසුවක් සොයා ගෙන ඇත. ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින උදෑසන කාලයේ වත්තල පොලීස් වසමේ ඇලකන්ද ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන හැදල, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වත්තල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොලොන්න පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින දහවල් කාලයේ කොලොන්න පොලිස් වසමේ මහයාය ප්‍රදේශයේදී කොලොන්න පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන කොලොන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොලොන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින සවස් කාලයේ ගලේවෙල පොලිස් වසමේ බෝගහලන්ද ප්‍රදේශයේ දී ගලේවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන නිලන්තෝරුව, මාදිපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලේවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරොච්චොකාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරොච්චොකාන පොලිස් වසමේ කටුවරගොල්ලුව ප්‍රදේශයේදී හොරොච්චොකාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන පුහුලෙවැව, හොරොච්චොකාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරොච්චොකාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.26 වන දින අළුයම් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ මහගම ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගෝඩා ලීටර් 1890 (බැරල් 10) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාන ශරීරයක් හමුවීමක් - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.01.26 වන දින සවස් කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ අල්ගම ඇල්ල ආසන්නයේ ඇති ඉඩමක මුරකරු ලෙස සිටි පුද්ගලයෙකු ඉඩමේ පිහිටි නිවස තුළ මියගොස් ඇති බවට වරකාපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන පොළොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර, මරණකරු දින කිහිපයකට පෙර මියගොස් ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයන්හිදී අනාවරණය වී ඇත. වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. නියුණු ආයුධයකින් පහරදී තුවාල කිරීමක් - මාමඩුව පොලිස් වසම.

2024.01.26 වන දින සවස් කාලයේ මාමඩුව පොලිස් වසමේ කල්ලිකුලම් ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට නියුණු ආයුධයකින් පහරදී තුවාල සිදුකර ඇති බවට මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ මාමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තුවාලකරු වවුනියාව රෝහලේ නේවාසික ප්‍රථිකාර ලබන අතර, සැකකරු සමඟ ඇතිවූ පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය කළ විමර්ශනයන්හිදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම පහරදීම සිදුකළ වයස අවුරුදු 45 ක් වන මාමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු පොලිසිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මාමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - තඹුත්තේගම පොලිස් වසම.

2024.01.26 වන දින උදෑසන කාලයේ තඹුත්තේගම පොලිස් වසමේ අන්දර වැව බලලු වැව මාර්ගයේ ලුණු වැව ප්‍රදේශයේ දී තඹුත්තේගම දෙස සිට ඔත්තේපුටු දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් නවතා තිබූ ලොරි රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු තඹුත්තේගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන පහළකෙඩිතෝක්කුව, නොවිවියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාන ශරීරය තඹුත්තේගම රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තඹුත්තේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. රිය අනතුරක් - සේරුනුවර පොලිස් වසම.

2024.01.26 වන දින සවස් කාලයේ සේරුනුවර පොලිස් වසමේ ත්‍රිකුණාමලය මඩකලපුව මාර්ගයේ තංගනගර් විද්‍යාලය අසලදී මුතුර් දෙස සිට සේරුනුවර දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ලොරි රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් වෑන් රථයේ රියදුරු, වෑන් රථයේ ගමන්කළ පිරිමි පුද්ගලයෙකුසහ කාන්තාවන් තිදෙනෙකු තුවාල ලබා සේරුනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මුතුර් රෝහල වෙතමාරු කර යවා ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු සහ රිය සහායක සේරුනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත. සේරුනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.